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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η εμπιστοσύνη είναι το 
θεμέλιο της οικογένειας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στις κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού, βρέθηκε χθες 27 Ιουλίου, για ακόμη 
μία φορά, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
προκειμένου να συναντήσει τα αγόρια Γυμνασίου – Λυκείου 
όπου φιλοξενούνται εκεί υπό την ευθύνη του Αρχιμ. Καλλινίκου 
Γεωργακόπουλου.

Στην ομιλία του ο Σεβαμιώτατος, τόνισε τη μεγάλη σημασία του να ανήκει κανείς 
σε μια κοινότητα πίστεως και αγάπης. Μίλησε για την εμπιστοσύνη ως πολύ 
σημαντικό πράγμα στη ζωή υπογραμμίζοντας τη σημασία που έχει να 
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εμπιστεύονται οι γονείς τα παιδιά τους.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος εξήγησε ότι στην κατασκήνωση τα παιδιά 
μαθαίνουν να συνυπάρχουν, να μοιράζονται, να συμφιλιώνονται, να ζουν μαζί και 
να γνωρίζουν ο ένας την ανάγκη του άλλου. Μέσα από αυτές τις εμπειρίες 
σφυρηλατείται μια βαθιά αίσθηση του ανήκειν, που σφραγίζει τη ζωή τους. Ακόμη 
και αν κάποια στιγμή βρεθούν μόνοι τους, η σκέψη τους θα γυρίσει στην 
κατασκήνωση και θα θυμηθούν το προσευχητάρι, τη Θεία Λειτουργία, την 
εξομολόγηση, τα παιδιά δίπλα τους, και θα παίρνουν κουράγιο.

Ακόμη, αναφέρθηκε στον ρόλο των στελεχών και των μεγαλύτερων παιδιών που 
γίνονται υπόδειγμα και παράδειγμα ζωής για τα μικρότερα, θυσιάζοντας μια 
εβδομάδα από τη ζωή τους για να προσφέρουν. Εξέφρασε τη χαρά του που ζουν 
στιγμές που δεν θα ξεχάσουν και κάλεσε τα παιδιά να κρατήσουν το τάλαντό τους, 
καθώς ο καθένας έχει το δικό του και όλοι μαζί συνθέτουν ένα όμορφο ψηφιδωτό 
μιας ολόκληρης ζωής. Όταν αυτή η ζωή είναι με τον Χριστό, τότε είναι 
πραγματική ζωή.

Σε άλλο σημείο, ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας, μιλώντας για τις προκλήσεις της εποχής, 
δεν παρέλειψε να αναφερθεί στην παρουσία της τεχνολογίας στη ζωή των παιδιών, 
σημειώνοντας ότι το διαδίκτυο και η τεχνητή νοημοσύνη είναι εργαλεία στα χέρια 
τους, αλλά δεν έχουν ψυχή και δεν πρόκειται ποτέ να τα αγαπήσουν. Η αγάπη, 
όπως τόνισε, θα βρεθεί μόνο στον Χριστό και στον άλλο άνθρωπο, σε αυτόν που θα 
επιλέξουν να είναι άνθρωπος της ζωής τους. Τέλος, ενθάρρυνε τους γονείς να 
δημιουργήσουν ευκαιρίες επικοινωνίας και να ζητήσουν από τα παιδιά να τους 
μεταδώσουν τις εμπειρίες που έζησαν. Υπενθύμισε ότι το μεγαλύτερο δώρο προς 
τα παιδιά είναι η προσευχή και η ενότητα της οικογένειας.

Ολοκληρώνοντας τον λόγο του, ευχαρίστησε θερμά όλους όσοι συνέβαλαν στη 
λειτουργία της κατασκήνωσης, τον Αρχηγό π. Καλλίνικο, τα στελέχη και τα παιδιά 
που μεγάλωσαν μέσα σε αυτό το πνευματικό πλαίσιο, και εξέφρασε τη χαρά του 
που τα βλέπει να προοδεύουν.

Τη σκυτάλη αναλαμβάνουν από σήμερα, 28 Ιουλίου, έως και τις 4 Αυγούστου, τα 
κορίτσια Γυμνασίου – Λυκείου , υπό την ευθύνη του π. Ευσταθίου Βαρβαρέλη και 
της πρεσβυτέρας Παρασκευής Κερμελή-Βαρβαρέλη.
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